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ATA DA 9ª. SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS  – Em 12 de abril de 2022. Sob a 
proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão. A reunião foi 
presidida pelo Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior e secretariada pelo 1º 
Secretário Vereador Claudemir dos Santos Herthel. Aberta a sessão, foi 
realizada a leitura do texto Bíblico pela Vereadora Márcia Aparecida de 
Freitas Pianaro. Após a leitura, passou-se ao expediente. O Presidente 
colocou em votação a Ata: da 8ª Reunião Ordinária do 1º Período Legislativo 
de 2022 realizada em 05/04/2022, sendo a referida Ata aprovada e assinada 
pelos Vereadores. Passando-se então a leitura dos OFÍCIOS EXPEDIDOS:  
OF. Nº 033/2022/PCM ao Executivo Municipal, encaminhando os 
requerimentos aprovados na sessão ordinária do dia 05/04/2022. OF. Nº 
034/2022/PCM ao Presidente do Sindicato dos Servidores e dos Funcionários 
Públicos Municipais de Rebouças- SINDSREB, senhor Aguinaldo Antonio 
Hurbik, com parabenização pela Reformulação dos Planos de Cargos e 
Salários dos Servidores Públicos Municipais. OF. CIRCULAR Nº 
04/2022/PCM aos Organizadores da 1ª Etapa do Festival das Escolinhas 
Furacão, com parabenização pela realização do evento. OFICIOS 
RECEBIDOS: OF/GAB-PREF. Nº 030/2022 do Executivo Municipal, 
encaminhando o PROJETO DE LEI N.º 010/2022 do Executivo Municipal, o 
projeto será destacado na Ordem do Dia. OF. Contabilidade-PREF. Nº 
004/2022 do Executivo Municipal, encaminhando o PROJETO DE LEI N.º 
011/2022 do Executivo Municipal, o projeto será destacado na Ordem do Dia. 
OF. Contabilidade-PREF. Nº 005/2022 do Executivo Municipal, 
encaminhando o PROJETO DE LEI N.º 012/2022 do Executivo Municipal, o 
projeto será destacado na Ordem do Dia. OF/GABINETE Nº 028/2022 do 
Executivo Municipal, encaminhando o PROJETO DE LEI N.º 013/2022 do 
Executivo Municipal, o projeto será destacado na Ordem do Dia. OF/GAB-
PREF. Nº 031/2022 do Executivo Municipal, encaminhando o PROJETO DE 
LEI N.º 014/2022 do Executivo Municipal, o projeto será destacado na Ordem 
do Dia.  OF. Nº 023/2022 – Gabinete Prefeito do Executivo Municipal, com 
respostas a requerimentos apresentados pelos vereadores. OF. Nº 024/2022 
– Gabinete Prefeito do Executivo Municipal, com respostas a requerimentos 
apresentados pelos vereadores. OF. Nº 025/2022 – Gabinete Prefeito do 
Executivo Municipal, acusando o recebimento de requerimentos 
apresentados pelos vereadores e informando o encaminhamento dos 
mesmos às secretarias competentes. Ofício nº 32/2022 do Col. Est. Prof. 
Júlio César com resposta ao Ofício Circular nº 03/2022/PCM. PROJETO DE 
LEI Nº 001/2022 do Vereador Márcio Roberto de Souza (Tiu Chico), o projeto 
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será destacado na Ordem do Dia. PROJETO DE EMENDA MODIFICATIVA 
E SUPRESSIVA N.º 001/2022 da Mesa Executiva ao Projeto de Lei nº 
014/2022 do Executivo Municipal, o projeto será destacado na Ordem do Dia. 
REQUERIMENTOS: DA VEREADORA ELIZABETE DO ROCIO PIANI: 
requerimentos nº 006 e 007/2022, ao Executivo Municipal com 
encaminhamento à Sec. Mun. de Obras e Serviços Urbanos, solicitando que 
seja feita a manutenção e troca de lâmpadas queimadas na Rua Rui Barbosa 
esquina com a Rua José Afonso Vieira Lopes que há três semanas está sem 
iluminação pública, conforme fotos em anexo, a pedido da professora 
Rosicler; ao Executivo Municipal com encaminhamento à Sec. Mun. de 
Agricultura, Desenvolvimento, Meio Ambiente e Serviços Rurais, solicitando 
que seja realizada a manutenção do patrolamento, cascalhamento e limpeza 
dos bueiros na estrada do Paredão, iniciando na antiga escolinha até a 
propriedade do Sr. José Princival e demais moradores. Colocados em 
discussão e votação, os requerimentos foram aprovados por unanimidade. 
DO VEREADOR MÁRCIO ROBERTO DE SOUZA (TIU CHICO): 
requerimento nº 006/2022 à Copel, solicitando encaminhamento de ofício a 
Gerência Regional da Copel de Irati, sobre a necessidade da intervenção da 
equipe técnica a fim de substituir/melhorar o sistema de chaveamento de 
quatro residências rurais na localidade de Saltinho, visto que há ocorrência 
de vários desligamentos do fornecimento de energia e a demora na religação, 
ocasionando grandes prejuízos para os mesmos. Segue abaixo o nome dos 
moradores e suas respectivas unidades consumidoras: Antônio Strona 
Gravonski (22917349), José de Paula (81003439), Terezinha Gomes Ferras 
Gravonski (58344608), Luciano Ferras Gravonski (91373000). Colocado em 
discussão e votação, o requerimento foi aprovado por unanimidade. O 
Presidente dispensou a chamada nominal e, tendo em vista a presença de 
todos os vereadores passou-se à ORDEM DO DIA: PROJETO DE 
RESOLUÇÃO N.º 002/2022, da Mesa Executiva, cuja súmula: “Revoga o 
§1.º, §2.e §3.º da Resolução n.º 007 de 17 de julho de 2018 que estabelece o 
Sistema de Classificação de Cargos e o Plano de Carreira dos Servidores do 
Poder Legislativo Municipal”. Colocados em discussão e deliberação em 
única votação os Pareceres foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª 
discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. EM 
DESTAQUE: PROJETO DE LEI Nº 010/2022 do Executivo Municipal, cuja 
súmula: “Dispõe sobre o programa primeiro emprego no município de 
Rebouças, e dá outras providências”. Colocados em discussão e deliberação 
em única votação os Pareceres foram aprovados e o projeto foi colocado em 
1.ª discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. 
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PROJETO DE LEI Nº 011/2022 do Executivo Municipal, cuja súmula: 
“Autoriza o Poder Executivo Municipal a proceder a abertura de crédito 
especial no orçamento de 2022”. Colocados em discussão e deliberação em 
única votação os Pareceres foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª 
discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. 
PROJETO DE LEI Nº 012/2022 do Executivo Municipal, cuja súmula: 
“Autoriza o Poder Executivo Municipal a proceder a abertura de crédito 
adicional suplementar no orçamento de 2022”. Colocados em discussão e 
deliberação em única votação os Pareceres foram aprovados e o projeto foi 
colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 
1.ª votação. PROJETO DE LEI Nº 013/2022 do Executivo Municipal, cuja 
súmula: “Dispõe sobre alterações na Lei nº 1184/2007, referente ao sistema 
de controle interno municipal, e dá outras providências”. Colocados em 
discussão e deliberação em única votação os Pareceres foram aprovados e o 
projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo 
aprovado em 1.ª votação. PROJETO DE LEI Nº 014/2022 do Executivo 
Municipal, cuja súmula: “Altera o padrão de vencimentos de servidores 
públicos e Conselheiros Tutelares e dá outras providências”. Colocados em 
discussão e deliberação em única votação os Pareceres foram aprovados e o 
projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo 
aprovado em 1.ª votação. PROJETO DE EMENDA MODIFICATIVA E 
SUPRESSIVA N.º 001/2022 ao Projeto de Lei nº 014/2022 do Executivo 
Municipal, cuja súmula: “Altera o padrão de vencimentos de servidores 
públicos municipais e dá outras providências”. Colocados em discussão e 
deliberação em única votação os Pareceres à Emenda foram aprovados. 
Colocado em discussão e deliberação em única votação o Projeto de 
Emenda Modificativa e Supressiva n.º 001/2022, foi aprovado e será 
incorporado ao Projeto de Lei n.º 014/2022. PROJETO DE LEI Nº 001/2022 
do Vereador Márcio Roberto de Souza (Tiu Chico), cuja súmula: “Prolonga a 
extensão da Rua Jorge Cararo, denominada através da Lei Municipal n.º 
2.340/2020, conforme especifica”. Colocados em discussão e deliberação em 
única votação os Pareceres foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª 
discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. O 
Presidente colocou em votação a dispensa de interstício legal de prazo e 
horário para realização de reunião extraordinária a seguir com pauta 
específica. A dispensa foi aprovada e será realizada reunião extraordinária 
logo após o término desta. Encerrada a Ordem do Dia, passou-se à 
PALAVRA LIVRE: O presidente passou a palavra ao vereador Claudemir dos 
Santos Herthel que cumprimentou a todos, explicou sobre as votações que 
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acontecem para as deliberações dos projetos. Comentou que os assuntos 
são debatidos antes das sessões e são do conhecimento de todos os Edis. 
Falou que participou com o vereador Ricardo Carlos Hirt Junior da reunião 
sobre a reformulação do plano de cargos do magistério e agradeceu aos 
professores que estão trabalhando para a concretização e implantação desse 
novo plano. Ressaltou que os vereadores têm acompanhado as questões 
que são comentadas nas redes sociais, que são conhecedores dos 
problemas que estão acontecendo e que no momento oportuno estes 
assuntos serão tratados na Casa. O vereador Ricardo Carlos Hirt Junior 
comentou que nas duas últimas semanas estava havendo instabilidade nas 
transmissões da sessão e que nessa semana isso foi resolvido e falou que a 
imagem e as transmissões ficaram com ótima qualidade. Comentou sobre as 
reuniões das comissões permanentes da Casa que são realizadas antes das 
sessões.Parabenizou os integrantes do Grupo Bota pra Correr que estão 
participando de competições e ganhando destaque nos eventos. Parabenizou 
também os organizadores do 1º Festival das Escolinhas Furacão realizado no 
município no último domingo. Comentou sobre o valor mensal de R$ 
120.000,00 (cento e vinte mil reais) que está sendo repassado ao Hospital de 
Caridade D. Darcy Vargas com ajuda de recursos do Poder Legislativo para 
melhor atender a população. Falou sobre o projeto do 1º emprego aprovado 
nessa sessão e sobre a importância do mesmo em oportunizar o ingresso de 
jovens do município no mercado de trabalho. Comentou sobre a Semana 
Santa, que trata-se de um período de reflexão, empatia, boas ações e 
desejou uma Feliz Páscoa a todos. O vereador Getúlio Gomes Filho falou 
sobre a importância das comissões permanentes discutirem os projetos antes 
das sessões. Esclareceu que cada projeto que chega a Casa para ser 
debatido é rapidamente levado a conhecimento de todos os vereadores. 
Comentou sobre o projeto de lei aprovado com destinação de recursos ao 
Hospital de Caridade D. Darcy Vargas para propiciar melhor atendimento à 
população. Ressaltou que com a harmonia existente entre as secretarias, 
vereadores e Executivo é a população que sai ganhando. O vereador Márcio 
Roberto de Souza (Tiu Chico) cumprimentou a todos. Agradeceu por alguns 
serviços que pediu e que foram atendidos. Falou sobre algumas demandas 
da população e disse que espera que melhorando o tempo, acalmando as 
chuvas, essas situações sejam solucionadas. Comentou o seu requerimento 
sobre energia elétrica que será encaminhado à Copel. A vereadora Daniele 
da Conceição de Andrade cumprimentou a todos. Comentou a liberação de 
recursos de quase meio milhão de reais disponibilizados pelo Deputado Aliel 
Machado ao município, para auxiliar na manutenção das estradas rurais. 
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Desejou Feliz Páscoa a todos. O vereador João Kozak cumprimentou a 
todos. Comentou sobre alguns serviços que precisam ser feitos. Pediu que 
seja feita manutenção no ponto de ônibus da localidade do Poço Bonito que 
está quebrado e chovendo dentro. Falou que os vereadores trabalham unidos 
para melhor atender a população. O vereador José Junior Massoquetto 
cumprimentou a todos, falou sobre a Semana Santa e desejou uma Feliz e 
Abençoada Páscoa a todos. A vereadora Elizabete do Rocio Piani 
cumprimentou a todos, comentou os seus requerimentos e disse que as 
questões sobre iluminação pública no município precisam ser solucionadas e 
frisou que o secretário Alessandro Luis Mazur vem cobrando bastante do 
Executivo que estes problemas sejam resolvidos. Falou sobre o repasse 
mensal ao hospital local pelo Poder Executivo para atendimento à população. 
Comentou que sua neta precisou do hospital e que foi bem atendida. Disse 
que deseja que todos sejam bem atendidos no local e desejou uma Feliz 
Páscoa à população reboucense. A vereadora Márcia Aparecida de Freitas 
Pianaro cumprimentou a todos, falou do repasse de R$ 120.000,00 (cento e 
vinte mil reais) ao hospital. Comentou que caso a população não seja bem 
atendida, devem procurar a ouvidoria para fazer reclamação, pois, o bom 
atendimento é um direito de todos. Desejou Feliz Páscoa e a paz de Cristo no 
coração de todos. Não havendo ninguém mais a fazer uso da palavra, o 
Presidente encerrou a presente sessão, convocando os Vereadores para a 
Reunião Extraordinária que será realizada a seguir e para a próxima Reunião 
Ordinária que será realizada em 19/04/2022 no horário regimental. Para 
constar, lavrou-se a presente ATA, que sendo lida e julgada correta, vai 
devidamente assinada. Sala das Sessões da Câmara Municipal de 
Rebouças, em 12 de abril de 2022. 
 
CLAUDEMIR DOS SANTOS HERTHEL___________________________ 
 
DANIELE DA CONCEIÇÃO DE ANDRADE__________________________ 
 
ELIZABETE DO ROCIO PIANI___________________________________ 
 
GETÚLIO GOMES FILHO     ____________________________________ 
 
JOÃO KOZAK_______________________________________________ 
 
JOSE JUNIOR MASSOQUETTO __________________________________ 
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MÁRCIA APARECIDA DE FREITAS PIANARO________________________ 
 
MÁRCIO ROBERTO DE SOUZA _________________________________ 
 
RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR________________________________ 

 


